
KUNTALAISKYSELY KUNTALIITOSNEUVOTTELUSOPIMUKSEN HYVÄKSYMISESTÄ

Kyselyjen lukumäärä 627

Tilanne 5.3.  Lukumäärä Osuus vastanneista Osuus kaikista

Hyväksyä 253 69,32 % 40,35 %

Ei hyväksyä 85 23,29 % 13,56 %

Ei kumpaakaan 24 6,58 % 3,83 %

Tyhjä 3 0,82 % 0,48 %

YHTEENSÄ 365 100,00 % 58,21 %

Päiv. 5.3. MT

Tilanne 5.3 jälkeen Lukumäärä Osuus vastanneista Osuus kaikista

Hyväksyä 278 69,33 % 44,34 %

Ei hyväksyä 92 22,94 % 14,67 %

Ei kumpaakaan 28 6,98 % 4,47 %

Tyhjä 3 0,75 % 0,48 %

YHTEENSÄ 401 100,00 % 63,96 %

Päiv. 7.3.2012
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